



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЕТЕНЬ №02

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Февраль, 2013



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

### ИНТЕРВЬЮ Д.А. МАЙОРОВА ГАЗЕТЕ «СИЛОВЫЕ МАШИНЫ»

Муниципальное образование «Новодевяткинское сельское поселение» имеет особое значение для нашей компании: многие жители поселения трудятся в ПК «Завод «Турбогаз», который является градообразующим предприятием. 2013-й начался для них и для всех новодевяткинцев с хороших новостей, которых ждали здесь не один год.

Долгое время перед администрацией МО стояли три основные проблемы, решение которых упиралось в бесконечные согласования и в отдельных случаях даже бюрократическое противодействие: это строительство детского сада, поликлиники и очистных сооружений.

В этом году впервые удалось сдвинуть ситуацию с «мёртвой точкой». 5 февраля на Арсенальной улице состоялось торжественное открытие нового детского сада. Участие в церемонии принял губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, который прибыл с открытия ещё одного детсада – дошкольного отделения в Сертолово.

- В один день жители Всеволожского района получили почти 600 мест в детских садах, надеюсь, это позволит сократить очереди. Мы заинтересованы, чтобы детей рождалось больше и чтобы родители приводили их в детские сады, – заявил губернатор.

Новодевяткинский детский сад – первый объект в области, возведённый по схеме «социальные объекты в обмен на налоги»: здание, построенное компанией «Арсенал» за счёт собственных средств, было выкуплено в собственность района областным и местным бюджетами – в складчину. Принцип таков: власть выкупает построенный объект, если сумма налогов, внесённых строителями в местный бюджет, оказывается достаточной. Если же средств не хватает, власть готова арендовать постройку до накопления суммы, позволяющей выкупить объект.

- Это долгожданное и очень радостное событие, – говорит глава МО Дмитрий Майоров. – Сад рассчитан на 100 мест, но, по нормам СанПин, количество детей можно увеличить до 150-ти. Конечно, это не закрывает нашу потребность: очередь в сад есть. Но до конца этого года будут завершены основные работы по достройке ещё одного садика за домом №35 корп.1, в первом квартале 2014-го мы его откроем.

Решён вопрос и по строительству поликлиники, из-за отсутствия которой местные жители долгое время были вынуждены обращаться за медицинскими услугами в учреждения других населённых пунктов. Сегодня необходимые согласования получены, проект утверждён, и в ближайшее время подрядчики приступят к строительству.



– Для меня, как и для всех ленинградцев, это – святой день. Моя мама, моя теща пережили блокаду и рассказывали об этой страшной трагедии. Считаю своим долгом читать память о людях, сохранивших наш город, – отметил в своей поздравительной речи глава МО Д.А. Майоров.



Чиновники приступят к строительству, которое тоже планируется завершить в текущем году.

Пожалуй, основной «главной болью» местной администрации всегда было отсутствие очистных сооружений. В этом направлении 2013-й также принёс хорошие новости: в обозримом будущем такие сооружения появятся.

- Мы уже не один год пытались добиться разрешения приступить к строительству, но Всеволожский район отказывался выделять землю, – рассказывает Дмитрий Майоров. – Ситуация рассматривалась в суде, где нам сообщили, что выделение земельного участка – право, а не обязанность. Тогда мы обратились в правительство области, которое пошло навстречу, оформив на себя участок в пос. Мурино, в самом конце улицы Оборонной, за НИИ «Поиск».

Проектированием очистных сооружений займётся Правительство Ленинградской области, эти работы должны быть завершены в нынешнем году, чтобы в 2014-м можно было приступить к строительству. Заказчиком проекта выступает областная администрация, через сооружения будут проходить стоки, идущие из Нового Девяткина, Мурино и, возможно, Бугров.

- Это ещё не все наши хорошие новости, – продолжает Дмитрий Анатольевич. – В этом году мы совместно с нашими городами-побратимами Валга (Эстония) и Валка (Латвия) выиграли грант Евросоюза в размере 200 тыс. евро. В прошлом раз наш проект по освещению улиц энергосберегающими лампами не прошёл конкурсный отбор, а в этот раз мы обратились с предложениями по развитию молодёжного спорта – и победили! Кстати, необходимо отметить, что помимо ближайших соседей устанавливаем хорошие контакты и в дальнем зарубежье – активно общаемся с Испанией и Португалией, в апреле отправим группу из 14-ти юных новодевяткинцев в Испанию – познакомиться со сверстниками, пообщаться, обсудить молодёжные проблемы.

По словам главы администрации, помимо решения уже назанных задач в этом году продолжится благоустройство территории. Во дворе 94-го и 95-го домов планируется построить четырёхэтажный муниципальный дворец культуры, в котором, среди прочего, разместятся два просторных зала – актовый и многофункциональный спортивный. Сегодня проект находится на экспертизе, ведётся подготовка к тендерау. Весной будут завершены работы по созданию двух новых теннисных кортов с профессиональным покрытием. Кроме того, в нынешнем году продолжится благоустройство парковой зоны вокруг озера, где в 2012-м был построен летний театр.

И.С. Денисенко

## ■ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

### БАСКЕТБОЛ

По инициативе Администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» в ноябре 2012 года была создана секция по баскетболу, в которую вошли три возрастные категории: взрослые (18 лет и старше), старшая группа (школьники 9-11 классы), младшая (школьники 3-8 классы). Спортсмены с большим энтузиазмом приступили к тренировкам. Молодой тренер Мастер спорта, Чемпионка России, неоднократная участница международных соревнований и действующий игрок молодёжного Чемпионата России Премьер-Лиги Лисичкина Ксения Игоревна с удовольствием передает секреты спортивного мастерства своим подопечным. И результаты не заставили себя долго ждать.

Взрослые приняли участие в пяти товарищеских встречах с городскими командами, в трех из которых одержали уверенную победу с преимуществом в 30 очков. В дальнейшем команда планирует заявиться в «любительский турнир», а уже на следующий игровой сезон в регулярный чемпионат Санкт-Петербурга.

Старшая и младшая группы школьников принимали уча-

стие в кубке «Дружбы», в котором также были представлены по две команды из Кузьмолово и Всеволожска.

20 января взрослые и старшая группа соревновались в Лесколово с хозяевами, а также с командами из Кузьмолово. Первое место и кубок победителей добыли наши спортсмены в упорной борьбе! Поздравляем!

Тренировки проходят:

Среда	17:30-20:30	старшая и младшая группа	Школа
	20:30-22:30	взрослые	СК «Загородный»
	13:00-16:00	взрослые	СК «Загородный»
Воскресенье	17:30-20:25	старшая и младшая группа	Школа

Всю информацию о том, когда и где можно посмотреть предстоящие турниры, товарищеские встречи, о возможности присоединиться к тренировкам можно задать по телефону +7 904 559 39 66 (Ксения Игоревна).

Уважаемые новодевяткинцы! Поддерживайте своих земляков, болейте за них на соревнованиях – это прекрасный отдых для всей семьи!

## ■ ИФНС ИНФОРМИРУЕТ

### ВНИМАНИЮ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!

транспортные средства, находящиеся в розыске, не являются объектами налогообложения и, соответственно,

транспортный налог за них не начисляется при условии подтверждения факта их угона (п.2 ст.358 НК РФ).

В соответствии с разъяснениями ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области от 12.12.2012 № 58/108 и с подпунктом 12 пункта 6 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (в редакции Федерального закона от 28.07.2012 № 133-ФЗ, вступившего в силу 30.07.2012), налоговые органы в рамках оказания государственного услуг **не вправе истребовать** у других госу-

дарственных органов документы, выданные (оформленные) в том числе органами дознания, следствия по уголовным делам.

В связи с изложенным, налогоплательщику необходимо самостоятельно обратиться в следственный орган, в котором возбуждено уголовное дело по факту угона (кражи) зарегистрированного на его имя транспортного средства за получением соответствующего документа и предоставить его в налоговый орган.

При этом необходимо обратить внимание налогоплательщиков, что транспортное средство, находящееся в розыске в соответствии с пунктом 5 Правил регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в ГИБДД МВД РФ,

утвержденных Приказом МВД России от 24.11.2008 №1001 «О порядке регистрации транспортных средств» (с изменениями и дополнениями), по заявлению владельца может быть снято с регистрационного учета.

Для получения освобождения от уплаты транспортного налога за 2012 год рекомендуем налогоплательщикам представить документы, подтверждающие нахождение транспортных средств в розыске, в январе – марте 2013 года (до проведения расчета налога за предыдущий налоговый период).

Заместитель начальника, советник государственной гражданской службы РФ 2 класса С.В. Горская

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

### ПАМЯТЬ ЖИВА

25 января в Новом Девяткино отмечали 69-ую годовщину снятия блокады Ленинграда.

«Для меня, как и для всех ленинградцев, это – святой день. Моя мама, моя теща пережили блокаду и рассказывали об этой страшной трагедии. Считаю своим долгом читать память о людях, сохранивших наш город», – отметил в своей поздравительной речи глава МО Д.А. Майоров.



Ежегодно отметить Ленинградский День победы мы приглашаем наших жителей, имеющих знак Жителя блокадного Ленинграда. В этом году для них был подготовлен замечательный концерт с приглашением артиста эстрады Игоря Самарина. Каждый блокадник получил персональное приглашение на это мероприятие и подарок. Тем, кто по состоянию здоровья не смог прийти сам, подарки были доставлены на дом. По окончании концерта наши блокадники приняли участие в акции «Свеча памяти» у памятника павшим в Великой Отечественной войне, которую молодёжный совет превратил в прекрасное зрелище – запуск в небо одновременно нескольких десятков зажжённых фонариков. Воплощённая в жизнь красава идея молодёжного совета станет традиционной. Память жива, она передается из поколения в поколение, потому что слишком высокую цену заплатили ленинградцы за возможность жить...

## ■ ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

### КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ В НОВОМ ДЕВЯТКИНО

19 января на небольшом озере в центре Нового Девяткино собралось около 300 человек.

Наставитель новодевяткинского храма Преображения Господня отец Евфимий освятил купель и всех благословил, и после этого начались купания. Температура воды составляла около 4 градусов, что по сравнению с -19°C на улице было вполне приемлемой температурой. Примечательно, что похолодало в Санкт-Петербурге именно 18 числа, что подтвердило поверью о «Крещенских морозах».

Сотрудники администрации во главе с Д. Майоровым также приняли участие в традиционных крещенских купаниях, окунувшись в сильные морозы в купель, вырубленную во льду местного озера.

Перед купанием глава нашего муниципального образования обратился ко всем с поздравительной речью, в которой призвал всех обратиться к вере, чтобы очистить свои помыслы, укрепить свой дух и тело, после чего трижды окунулся в иордань и с улыбкой вышел из воды. Вслед за отцом Евфимием и Дмитрием Анатольевичем погружение в святую купель совершили десятки жителей Нового Девяткино и соседнего Мурино. Как особенный Божий знак восприняли все присутствовавшие появившуюся вдруг на небе радугу. Это чрезвычайно редкое явление – зимняя радуга – словно Божие благословение всем в праздник Крещения Господня.

Для совершающих купание в крещенские морозы администрация поставила обогреваемые палатки и горячий чай со сладостями. На здоровье!



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

## ■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

### О НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКАХ

Вот и отшумели новогодние праздники. Позади детские утренники. Задолго до праздника взрослые и дети готовились к встрече с Дедом Морозом и Снегурочкой: мастерили костюмы, танцы, песни, стихи. В каждой возрастной группе был свой сценарий. У малышей - встреча с добрыми лесными зверями: мишкой, зайкой и лисой; в средней группе - веселились Петрушки, снеговики и снежинки.



В старших и речевых группах - сказочные герои: баба Яга, Кикимора, снеговики, трубочисты и феи-волшебницы кружились в одном хороводе. В подготовительных группах сюжет праздника был по мотивам сказки «Аленький цветочек», который дети придумали сами.



Это было настоящее волшебство! Столько сказочных героев: купец, его дочери, богатыри, жар-птицы, злая колдунья — еще ни разу не бывали на утренниках. Героями и ведущими в сказке были сами дети. Необыкновенно яркими были костюмы к таким номерам, как танец «Валенки», танец богатырей, жар-птиц, танец фей. Традиционно большинство костюмов было сшито в детском саду руками нашей сотрудницы Спиридоновой Валентины Ивановны. Мы уверены, что у детей и родителей остались самые яркие, незабываемые впечатления от этих праздников.



## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области доводит до сведения граждан следующую информацию:

### 1) ИНФОРМАЦИЯ О ЛЬГОТНОМ ПРОЕЗДЕ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ ПРИГОРОДНОГО СООБЩЕНИЯ

С 1 января по 31 декабря (круглогодично) предоставляется льготный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения следующим категориям граждан:

- лицам, получающим ежемесячную денежную выплату из областного бюджета в соответствии с областным законом от 1 декабря 2004 года N 106-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области»;

- пенсионерам, получающим пенсию в соответствии с федеральным законодательством, за исключением лиц, отказавшихся от набора социальных услуг (не получающим меры социальной поддержки из федерального бюджета).

Льготный проезд указанной категории граждан предоставляется на основании карточки транспортного обслуживания на бумажном носителе (розового либо голубого цвета).

В то же время по информации ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания» на всех станциях и остановочных пунктах в пределах Санкт-Петербурга и Ленинградской области установлено программное обеспечение по оформлению проездных документов (билетов) с использованием единых социальных проездных билетов на основе бесконтактных электронных пластиковых карт (далее — пластиковая карта).

Граждане, из числа выше указанных лиц, оформившие (продлившие срок действия) единый социальный проездной билет на основе БЭПК на январь 2013 года, при покупке билетов в железнодорожных кассах могут пользоваться данной пластиковой картой.

Граждане, из числа выше указанных лиц, не оформившие единый социальный проездной билет на основе БЭПК на январь 2013 года, при покупке билетов в железнодорожных кассах продолжают пользоваться карточкой транспортного обслуживания на бумажном носителе (розового либо голубого цвета).

Таким образом, оформление проездного билета на про-

### ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «НОВОГОДНЯЯ ОТКРЫТКА»

В преддверии Новогодних праздников дети нашего детского сада приняли участие во Всероссийском творческом фото-конкурсе «Новогодняя открытка». На конкурс мы представили 20 творческих работ воспитанников подготовительных групп. И вот уже подведены и опубликованы результаты конкурса «Новогодняя открытка» в журнале «Детский сад будущего - галерея творческих проектов».

**Второе место** в конкурсе заняла работа Останина Никиты под названием «На сцене».

**Лауреатом конкурса** признана работа Аракчеева Ромы под названием «Новогодняя сказка»



Мы очень рады за них и от души поздравляем с победой! Остальные участники конкурса получат Свидетельства участников.

Лисовская Н.Б. зам.зав.по ВР МДОУ «ДСКВ №59»

### ■ ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРУ - 90!

Исполнилось 90 лет со Дня рождения участнице войны Марте Николаевне Витковской. Несмотря на свой возраст Марта Николаевна с оптимизмом относится к жизни. Любимым ее занятием уже много лет остается рисование. Потрясающие копии полотен известных художников Марта Николаевна рисует восковыми мелками. Поздравить юбиляра пришли глава муниципального образования Д.Майоров, депутат местного совета С. Кривошеев, председатель совета ветеранов А. Данчев, представитель от предпринимателей. Они вручили цветы, подарки и письмо от Президента РФ и пожелали здоровья и новых творческих работ



### ■ БЛАГОДАРНОСТЬ

#### СПАСИБО ЗА СЕРДЕЧНУЮ ЗАБОТУ

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Выражаем Вам глубокую благодарность за оказанную помощь в перевозке моего мужа, ветерана ВОВ, инвалида без одной ноги Вергуну Юрия Григорьевича в Токсовскую больницу на рентгенографию.

Ваш сотрудник-водитель служебного автомобиля Тимошенко В.М. и дружинник, ветеран боевых действий Козленок Иван Михайлович помогли отвезти в больницу и обратно, на руках с третьего этажа спускали и поднимали.

Спасибо всем вам за сердечную заботу к инвалидам, ветеранам ВОВ.

С уважением семья Вергун

## ■ ЖКХ

### ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ООО «Фирма «Сигма» сообщает, что на основании Приказа Комитета по тарифам и ценовой политике (Лен РТК) Правительства Ленинградской области № 172-п от 30 ноября 2012 г. «Об установлении тарифов на товары (услуги) организаций коммунального комплекса, реализуемые (оказываемые) в сферах водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод потребителям Ленинградской области в 2013г., и Приложения к приказу комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 30 ноября 2012 года № 172-п, установлены тарифы на товары (услуги) общества с ограниченной ответственностью «Фирма «Сигма», реализуемые (оказываемые) в сферах водоснабжения и водоотведения потребителям Новодевятинского муниципального образования «Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2013 году.

№	Наименование товара (услуги)	Тариф с 01.01.2013г. по 30.06.2013г., руб./м <sup>3</sup> *	Тариф с 01.07.2013г. по 31.12.2013г., руб./м <sup>3</sup> *
1	Питьевая вода	30,04	32,30
2	Транспортирование (перекачка) сточных вод	17,42	17,42

\*тариф указан без учета налога на добавленную стоимость

Настоящий приказ действует с 01 января 2013 года по 31 декабря 2013 года.

## ■ ВАШ ДОСУГ

### ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «АЛЛЕГРО» МКУ «КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «РОНДО»

Стать успешным вокалистом — это легко, если обладаешь хотя бы капелькой таланта, а главное огромным желанием!

Вокальный ансамбль «Аллегро» — это пение, умение владеть своим голосом, выступления на концертных площадках Ленинградской области и Санкт-Петербурга, участие во Всероссийских и Международных вокальных конкурсах и фестивалях, общение с талантливыми людьми, дружелюбные и творческие отношения.

Занимаясь в нашем коллективе, вы получаете великолепную возможность развить свой талант и продемонстрировать его тысячам зрителей. Молодой и талантливый состав ансамбля — это энергия и позитив на repetициях и в творческой работе. А руководитель ансамбля — лауреат Всероссийских и международных конкурсов, автор и исполнитель Александр Андреев — поможет тебе найти свой музыкальный жанр — от классики до эстрадных и джазовых произведений. Став участником ансамбля «Аллегро», у тебя появится возможность, выйдя на сцену, завоевать миллионы сердец и действительно стать вокальным артистом.

Мы поддерживаем любые творческие инициативы — каждый может попробовать свои силы не только как вокалист, но и как композитор или аранжировщик.

Открой свой талант миру вместе с нами, заслужи комплименты и аплодисменты не только от своих друзей, но и от строгой, иногда привередливой аудитории.

Руководитель: Александр Андреев

Возраст: от 15 лет

компенсации ниже суммы, сложившейся из ежемесячной компенсации по состоянию на май 2011 года и среднемесячного размера годовой компенсации расходов на приобретение и доставку топлива и оплаты баллонного газа, начисленной за период с 1 января 2011 года (но не ранее возникновения права на ее получение) по 10 июня 2011 года.

Перерасчет осуществляется с 11 июня 2011 года в случае представления не позднее 1 апреля 2013 года заявлений о пересчете размера ежемесячной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по форме, утвержденной распоряжением комитета по социальной защите населения Ленинградской области.

Таким образом, перерасчет размера компенсации ветеранам труда осуществляется при соблюдении следующих условий:

1. Предоставление в 2011 году компенсации на приобретение топлива (древесина и (или) баллонного газа по категории «Ветеран труда»;

2. Размер компенсации, установленный в «твердой» сумме с 11 июня 2011 года, оказался ниже размера компенсации за май 2011 года, в том числе с учетом среднемесячного размера денежной компенсации на приобретение топлива и (или) сжиженного баллонного газа за 2011 год.

3. Подача соответствующего заявления (по утвержденной форме) в орган социальной защиты населения по месту жительства не позднее 1 апреля 2013 года.

Форма заявления о пересчете, утвержденная распоряжением комитета по социальной защите населения Ленинградской области, размещена на сайте администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в рубрике «Социальная сфера».

Прием граждан:

г. Всеволожск, Всеволожский пр. д.1, Каб. № 8 тел. 25-099  
п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д.26, тел. 91-586  
п. Сертолово, Выборгское ш. д.3, тел. 593-10-00.

Приемные дни:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница  
с 9.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

Председатель комитета Л.А. Вышемирская.